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ATA DA OITAVA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA
 COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

 REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2003.

Aos doze dias do mês de novembro do ano dois mil e três, às quatorze horas e
cinqüenta e oito minutos, reuniu-se a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos
e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II da Câmara dos Deputados. A reunião foi
convocada em decorrência do Requerimento nº 11/2003, de autoria do Senador Amir
Lando, com a finalidade de ouvir o Diretor Financeiro da PETROBRAS, Dr. José Sérgio
Gabrielli, acerca da redefinição de prioridades de investimentos das empresas do
Grupo PETROBRAS, objeto dos Projetos de Lei nºs 05 e 06/2003-CN. Foi registrado o
comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Alexandre Cardoso, Anivaldo
Vale, Ary Vanazzi, Bismarck Maia, Carlito Merss, Claudio Cajado, Darcísio Perondi, Dr.
Rosinha, Eduardo Gomes, Eduardo Sciarra, Eduardo Seabra, Francisco Dornelles,
Geraldo Resende, Gilberto Kassab, Gilmar Machado, Humberto Michiles, João Leão,
João Magno, Jorge Bittar, José Borba, José Carlos Elias, José Chaves, José Priante,
Jovair Arantes, Júlio Cesar, Lael Varella, Leonardo Mattos, Machado, Marcelino Fraga,
Márcio Reinaldo Moreira, Mário Heringer, Nelson Meurer, Pastor Francisco Olímpio,
Pauderney Avelino, Pedro Novais, Professora Raquel Teixeira, Rafael Guerra, Renato
Casagrande, Ricardo Barros, Roberto Balestra, Virgílio Guimarães, Wellington Roberto
e Zé Gerardo; - Senadores titulares: Amir Lando, Fernando Bezerra, Gilberto
Mestrinho, João Ribeiro, Leonel Pavan e Roberto Saturnino; - Deputados suplentes:
Agnaldo Muniz, André Luiz, Antonio Cambraia, Carlos Nader, Dr. Benedito Dias, Dr.
Heleno, Eduardo Paes, Gonzaga Patriota, Homero Barreto, João Almeida, Jorge
Alberto, Leonardo Monteiro, Leonardo Vilela, Luiz Carreira, Mário Negromonte, Paulo
Rubem Santiago, Pedro Fernandes, Sandro Mabel, Silas Brasileiro, Wilson Santiago e
Zezéu Ribeiro; - Senador suplente: Augusto Botelho. Foi registrado o comparecimento
dos Deputados não-membros, Elimar Máximo Damasceno, João Tota e Max
Rosenmann. ABERTURA: O Presidente, Senador Gilberto Mestrinho, declarou iniciada
a reunião e solicitou ao Deputado Pauderney Avelino, relator do Projeto de Lei nº
05/2003-CN, que apresentasse seus questionamentos ao Diretor Financeiro da
PETROBRAS. O Deputado Pauderney Avelino sugeriu que inicialmente o convidado
procedesse à apresentação acerca do tema em debate. O Presidente informou que a
exposição seria breve, tendo em vista a reunião ordinária convocada para iniciar após
a realização da audiência pública. Em seguida, apresentou escusas por ter de
ausentar-se dos trabalhos por alguns instantes visto que sua presença estava sendo
solicitada em outra reunião. Às quinze horas, o Senador João Ribeiro assumiu o
exercício da Presidência. O Dr. José Sérgio Gabrielli discorreu sobre o tema em
questão fazendo uso de um equipamento “datashow”. Após, o Presidente em exercício
passou a palavra ao autor do requerimento nº 11, Deputado Amir Lando, que deu
preferência aos demais parlamentares presentes no recinto. Dessa forma, fez uso da
palavra o Deputado Pauderney Avelino, na qualidade de relator do Projeto de Lei nº
05/2003-CN. O Diretor Financeiro da Petrobrás prestou os esclarecimentos
solicitados. O relator acrescentou outros questionamentos e foi atendido pelo
convidado. Em seguida, o Presidente transferiu a palavra ao Deputado Júlio Cesar,
relator do Projeto de Lei nº 05/2003-CN. O Dr. José Sérgio Gabrielli respondeu aos
questionamentos do relator. O Deputado Júlio Cesar solicitou novas informações e foi
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atendido. O Presidente acrescentou que as dúvidas remanescentes poderiam ser
dirimidas ao final da reunião, quando estariam disponíveis as informações solicitadas
à assessoria da PETROBRAS. Propôs, ainda, que o Diretor respondesse a grupos de
três parlamentares. O Plenário assentiu. Dessa maneira, fizeram uso da palavra os
Deputados João Leão, Anivaldo Vale e Virgílio Guimarães. O Diretor Financeiro da
PETROBRAS respondeu ao primeiro bloco de parlamentares. O Deputado Anivaldo
Vale usou o direito de réplica e foi respondido pelo convidado. Pelo segundo bloco,
efetuaram questionamentos os Deputados João Almeida e Jovair Arantes. Às dezesseis
horas e dezessete minutos, o Deputado Pauderney Avelino assumiu o exercício da
Presidência. Os Deputados Ricardo Barros e Max Rosenmann fizeram uso da palavra,
finalizando o bloco. O Dr. José Sérgio Gabrielli respondeu ao segundo grupo de
parlamentares. Às dezesseis horas e trinta e dois minutos, o Senador Gilberto
Mestrinho reassumiu a condução dos trabalhos, concedendo réplica ao Deputado Max
Rosenmann. Em seguida, usou da palavra o Senador Amir Lando. O Deputado Ricardo
Barros solicitou o direito de réplica e foi atendido. ENCERRAMENTO: Às dezesseis
horas e quarenta e um minutos, o Presidente agradeceu a presença do Dr. José Sérgio
Gabrielli e encerrou a reunião. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária,
lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e
encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os
trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador GILBERTO
MESTRINHO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


